



Wrocław, 17.04.2012 r.

Do uczestników przetargu nieograniczonego
na usługę kompleksowego ubezpieczenia SPZOZ Miejskiego
Szpitala Zespołonego z siedzibą przy ul. Mirowskiej 15
w Częstochowie

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ NR 143/05/04/2012/N/Częstochowa

Działając w imieniu i na rzecz SPZOZ Miejskiego Szpitala Zespołonego z siedzibą przy ul. Mirowskiej 15 w Częstochowie, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, kancelaria brokerska Supra Brokers Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania do SIWZ zadane przez wykonawców:

1. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% szkody nie mniej niż 10 000 zł w ryzyku pożaru, bez względu na powstanie szkody w odniesieniu do budynków o konstrukcji drewnianej pokrytej blachą ocynowaną oraz drewnianej krytej papą.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie uzupełnia odpowiedzi na pytania z dnia 16.04.2012 r.

Pytanie nr 7:

Prosimy o wskazanie rodzaju oraz wartości sprzętu elektronicznego zgłaszanego do ubezpieczenia w ramach ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Odpowiedź: Grupa IV i VIII stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Jacek Kopacz